

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (закупівля: UA-2021-03-24-005673-а)		
1	Назва предмета закупівлі	Утилізація/видалення сміття та поводження зі сміттям за кодом ДК 021:2015 - 90510000-5 (Прибирання, навантаження, вивезення, захоронення сміття зі стихійних сміттєзвалищ та урн на території Старобільської міської територіальної громади)
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Послуги повинні бути якісними та надаватись відповідно до встановлених стандартів, норм і правил з додержанням Законів України “Про відходи”, “Про благоустрій населених пунктів”, “Про охорону навколишнього природного середовища”, “Про житлово-комунальні послуги” та доповнень до них, Державних санітарних норм та правил утримання територій населених місць, затверджених наказом Міністерства охорони здоров’я України 17.03.2011 №145 та інших нормативно-технічних документів, Державних стандартів України з організації робіт на вулицях та дорогах. Територія після збирання та вивезення твердих побутових відходів має бути приведена до належного санітарного стану.</p> <p>Для надання послуг Виконавець повинен мати необхідну кількість відповідних транспортних засобів (автомобіль з бортами або самоскид, трактор з причепом, навантажувач) та інвентарю, яка може задовольнити обсяг послуг зі збирання, згрібання, навантаження та вивезення відходів.</p> <p>Виконавець повинен використовувати обладнання та матеріали, які не спричиняють шкоди довкіллю і забруднення навколишнього середовища паливно-мастильними матеріалами, які використовуються в процесі експлуатації машин та механізмів при наданні послуг.</p> <p>Технічні характеристики предмета закупівлі визначені виходячи з фактичної потреби та переліку видів робіт:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Навантаження сміття вручну 750 т. - Навантаження сміття екскаваторами на автомобілі-самоскиди, місткість ковша екскаватора 0,25 м3 750 т. - Прибирання сміття з урн (63 урни з періодичністю прибирання три рази на тиждень) 6804 урн - Переміщення робітників 2,0 розряду на автомобілі 624,8 км. - Переміщення екскаватора одноковшового 624,8 км. - Перевезення сміття за межами міста 125 т. - Вивезення сміття в межах міста 2500 м3

		- Захоронення сміття 3000 м3
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	Очікувана вартість предмета закупівлі та бюджетні призначення затверджені рішенням міської ради від 26 лютого 2021 № 7/39 "Про внесення змін до бюджету Старобільської міської територіальної громади на 2021 рік" та визначені виходячи з орієнтовної ціни послуги, а також розрахунок вартості вказаної послуги у попередніх роках і складає 948000,00 грн.

starobelisk.lg.ua

starobelisk.lg.ua

starobelisk.lg.ua